

《夜宴》片花似曾相识

冯小刚否认欧洲卖片惨淡

继“精美道具服饰全国巡展”之后,《夜宴》前天再次来到广州展开宣传活动。冯小刚又一次和“手机”结缘,华谊兄弟和移动公司联合推出《夜宴》系列手机娱乐产品。发布会上播放了《夜宴》片花,但片花让人有“似曾相识”的感觉。

片花里,葛优、章子怡、吴彦祖等主角一一亮相,葛优的“黑”、章子怡的“红”、吴彦祖的“白”,角色的“本色”对比十分清晰明显。各种浓厚的色彩都显得比较压抑、沉重,服装样式复杂精美,仍是大家所熟悉的唐朝大装。片花中的画面色彩、构图也和服装一样,显得精美而凝重。《夜宴》的音效给人震撼的感觉,鼓声的应用较多,给人宫廷大戏特有的沉重感;其选景也大开大合,壮观如宫廷,也有小溪般的细腻。这一切,都令在场的不少记者觉得似曾相识,这部电影给人的感觉跟张艺谋的《英雄》《十面埋伏》一类的古装大作相近。而此前,华谊兄弟的副总经理徐立曾表示,《夜宴》和其他古装大片没有什么可比性,相似处只有“古装大片”这四个字。

对比其他古装大片,片花中的动作戏也没有太大突破。葛优给章子怡的“裸替”推油的一幕也出现在片花中,的确如冯小刚

日前在香港所言,这一幕并非色情,但这个细节也给人灰色、浓重的感觉。另外,片中的武打场面一如既往地“宏大”,只是章子怡被“威亚”吊起来的一个动作略显僵硬。

依据片花评论影片的好坏有失公允,但片花所透露出来的信息还是令人担忧——《夜宴》能在口碑普遍不好的《英雄》《十面埋伏》和《无极》等古装大片中脱颖而出吗?对此,冯小刚表示欢迎广州媒体于本月30日观看全国首场点映,他对《夜宴》的前景信心十足。

记者在发布会上提起“《夜宴》在欧洲卖得不好”的传闻,冯小刚当即表示:“这个说法是完全没有根据的,在欧洲,英国、法国、德国和意大利等主要电影市场都接受了《夜宴》。”华谊兄弟董事长王中军也表示,《夜宴》目前的销售情况很不错。

黄辰星



缺席演出 林俊杰向歌迷致歉

因为7月29日缺席在上海虹口足球场举行的拼盘演唱会,林俊杰近日向上海歌迷表示歉意。

林俊杰解释:“其实我自己也不是很清楚发生了什么,当时我们已经把当天的演出都彩排了,我都在准备打包上飞机了,结果在演出前一天,公司的人才告诉我不用过去了。”由于演出主办方事前

大力宣传林俊杰会亮相,吸引了众多歌迷到场,但最终主角未能露面,让歌迷失望不已。上海市有关部门进行调查后,对演出主办单位罚款7.5万元。林俊杰表示:“最受伤的自然歌迷朋友,希望能找机会弥补你们的损失。”林俊杰在反复道歉之余许诺,自己会找机会向公司了解情况,避免类似事件再次发生。 东早

菲女已出院 花了8000美元

李亚鹏与王菲携爱女李嫣赴美加州动唇颚裂手术,两人选在美国加州治疗唇颚裂最权威的“橘郡儿童医院”治疗,部门主治医生承认最近的确医治过一名来自北京的女婴,还说患者不算严重,约3周便出院。据了解,手术费用约8000美元。

为了方便女儿就医,李亚鹏与妻女暂时租住加州橘郡

的高级住宅区,由于女儿术后仍需观察及复诊,未来数月她们会留在加州。离医院20分钟车程,有一家超级市场,王菲曾到该处购物。一位收银小姐对王菲印象深刻:“几个星期前王菲来买东西,一个人穿得很休闲,完全没化妆,戴着夸张的太阳镜,很多客人都认出她。她看来有点憔悴,付完钱就走了。” 谢峻桦

五星服务网
服务电话:52347555
维修找五星电器规范 安全 有保障
家电维修

60元修大屏彩电
五星电器与品牌厂家联手,低价修彩电。
五星快速修空调
五星挑选500名高素质的维修工及时上门。
五星装饰
从家电到装修,“一站式服务”,聘部门经理。

彩电:21英寸60元,25-29英寸80元	进口80元,34英寸140元,背投260元
空调:维修费60元,移机100元,DV1120元	清洗40元,冲氟80元(挂机),清洗油烟机30元
冰箱:30元起,音响60元,摄像机300元	微波炉30元,热水器20元,洗衣机20-30元

特别推出 实用型 小户型 豪华型
二室一厅 1.38万 2.58万 3.28万
三室一厅 2.58万 3.28万 4.68万

空调维修 电话52347555

现代快报 中国移动通信 中国移动杯彩信新闻大赛
中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你来

送货杂技
昨日 下午2:30 在南京太平北路四牌楼站台附近,一名送货工人玩起了杂技。

今日中奖号码 137 × × × × 2421
移动用户发彩信到05000333夺奖

五星航空
EAST STAR AIRLINES
武汉、沈阳
所有民航售票处均可购买